



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Назначен руководитель Ханты-Мансийского межрайонного следственного отдела**

Приказом заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 14 октября 2014 года на должность руководителя Ханты-Мансийского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре назначен майор юстиции Сальков Сергей Владимирович. До назначения на указанную должность Сальков С.В. проходил службу в должности руководителя следственного отдела по городу Пыть-Ях следственного управления.

*15 Октября 2014*

*Адрес страницы:* <https://hmao.sledcom.ru/news/item/806842>